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RYB001G £150

Call us on 01303 278137  |  www.buckinghamcovers.com

HUGE VARIETY OF
MILITARY COVERS 

INSIDE

£25 per month for 6 months

Douglas Bader, 1978 25th Anniversary of the 
Coronation Flypast cover. 

RYB004H £300
£30 per month for 10 months

Battle of Britain Medal cover, signed by
seven plus seventeen signatures. Our 

choice of cover.

VCT001 £75
£25 per month for 3 months

1983 Lockheed Ventura Start of 
Operational Service with the Royal Air 
Force May 1942 signed Leonard Henry 
Trent VC DFC.

VCU001 £100
£10 per month for 10 months

1980 35th Anniversary of V-E Day signed Charles 
Hazlitt Upham VC & Bar. 
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RYB039B £100 £20 per month 
for 5 months

Maurice Buckmaster signed 1970 VE Day 25th 
anniversary, RAF Benson cover. Our choice of cover. 

RYB039D £100 £10 per month 
for 10 months

Maurice Buckmaster signed 1981 Escape Society Maquis 
D’Auvergne cover. Our choice of cover.

RYC009D £150
£25 per month for 5 months

Alan Cobham signed 1970 6th 
World Aerobatic Championships 
cover. Our choice of cover.

RYC009F £150
£25 per month for 5 months

Alan Cobham signed 1971 RAF Sealand, Princess 
Margaret Visit cover. Our choice of cover.

RYD617NFH £75
2009 The Men of the Dams Raid: Cyril Anderson cover, 
with Scampton postmark. Signed Sergeant Frederick 
Sutherland, Front Gunner, AJ-N for Nut.

RYD003 £200£50 per month for 4 months

Karl Donitz signed 1978 Historical Aviators Bulloch 
cover. Our choice of cover.
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VCE030 
£75

£25 per month 
for 3 months

1980 60th 
Anniversary of 

the Queensland & 
Northern Territory 

Aerial Services 
(QANTAS) signed 

Hughie Idwal 
Edwards VC KCMG CB DSO OBE DFC.

VCG050 £250 £50 per month 
for 5 months

Benjamin Handley Geary VC (1891-1976) 
4th Bn., The East Surrey Regiment, attd. 1st 
Bn, signed piece professionally mounted with a 
write up of his actions, mount measures 280mm 
x 350mm approximately.

VCJ005 £125 £12.50 per month 
for 10 months

1970 25th Anniversary of V-E Day Royal Air Force Benson 
cover signed David Auldgo Jamieson VC CVO. 

VCL010 £30
£10 per month 
for 3 months

1984 The Award of 
the Victoria Cross 
to Airmen signed 
Roderick Alastair 
Brook Learoyd VC
plus other signature. 

VCN002 £150 £15 per month for 10 months

1996 Victory, Second World War cover listing the World War II South 
African Winners signed Gerard Ross Norton VC MM. 

INSIDE

FRONT

VCP034 £395£79 per month for 5 months

Our choice of handwritten letter with address of Sandringham, 
Norfolk signed Sir Dighton MacNaghton Probyn VC GCB 
GCSI GCVO ISO PC (1833-1924) 2nd Punjab Cavalry.
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RYD003F £250 £25 per month for 10 months

Karl Donitz & Terry Bulloch signed 1978 Bulloch Historic Aviators 
cover. Our choice of cover.

RYD004F £150 £15 per month 
for 10 months

1971 RAF Boscombe Down cover signed by American 
bomber pilot Jimmy Doolittle and German fight ace 
Adolf Galland. Our choice of cover.

RYD019K £200
£25 per month for 8 months

1979 Flying Training School cover, signed by 
Dambusters, Les Munro, George Johnny 

Johnson, Grant McDonald and Ray Grayston.
Our choice of cover.

RYD028 £1750
£175 per month for 10 months

Lord Dowding, signed plain 1965 
Battle of Britain single stamp cover. 
Our choice of cover. 

RYD028E £1500
£175 per month for 12 months

Lord Hugh Dowding signed piece 
affixed to a 1965 RAF Biggin Hill cover. 

Our choice of cover. 
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VCR001 £100 £25 per month for 4 months

1965 Large 25th Anniversary of the Battle of Britain special 
commemorative signed William Reid VC.

VCW011 £50
£25 per month 
for 2 months

1982 60th Anniversary of the First Military Control 
Operations by the Royal Air Force signed Ferdinand 
Maurice Felix West VC CBE MC.

VCZ2075 
£35

£17.50 per month 
for 2 months

2001 The Lanarkshire 
VC Memorial signed 

John Cruickshank VC 
& William Reid VC. 

VCZ3045 £45
£15 per month 
for 3 months

1991 50th Anniversary of the Royal Air Force Rescue 
Services signed John Cruickshank VC, William Reid 
VC & Roderick Learoyd VC.

VCZ3052 £55 £27.50 per month 
for 2 months

1995 The Cenotaph, Whitehall, London, Falklands 50th 
Anniversary of the End of World War II signed Edward 
Kenna VC, Ian Fraser VC DSC RD and Bar JP & 
Rambahadur Limbu VC MVO plus other signatures. 

VCM019 £500 £50 per month for 10 months

Sir Percival Scrope Marling VC (1861 - 1936) signed piece 
professionally mounted with a write up of his actions, mount 
measures 280mm x 350mm approximately. 

CALL US ON

01303 278137
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RYD617WPF £100 £50 per month for 2 months

1987 Cambridge Stamp Centre, 44th Anniversary, Dambuster, 
with Woodhall Spa, Lincs postmark. Signed Flt. Lt. John Les 
Munro, Pilot, AJ-W for Willie.

RYD617FR £100
£25 per month for 4 months

F/Sgt Grant S MacDonald, Rear Gunner, AJ-F for 
Freddie. Our choice of cover. Our choice of cover. 

RYD617FRB £100 £20 per month 
for 5 months

2007 Operation Chastise, The Cenotaph (poppy) 
postmark. Signed F/Sgt Grant S MacDonald, Rear 
Gunner, AJ-F for Freddie. Our choice of cover.

RYD617FRC £100 £50 per month 
for 2 months

2011 617 ‘Dambuster’ Squadron flown cover, Scampton 
postmark. Signed F/Sgt Grant S MacDonald, Rear Gunner, 
AJ-F for Freddie. Our choice of cover.

RYD617FRD £100
£10 per month for 10 months

1987 44th Ann. of the Dam Raids, Woodhall 
Spa, Lincs postmark. Signed F/Sgt Grant S 
MacDonald, Rear Gunner, AJ-F for Freddie. 
Our choice of cover.

RYL012A £20
1980 Red Cross Return to Wolfsberg cover, 

signed Mark James.
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VCZ4024 £60 £20 per month 
for 3 months

1990 Invasion of Belgium signed Thomas Gould VC, 
Eric Wilson VC, Edward Kenna VC & Richard Annand 
VC ERD DL plus other signature. 

VCZ7018 £325 £32.50 per month for 10 months

1984 Large cover measuring approximately 32cm x 23cm The Award 
of the Victoria Cross to Airmen signed William Reid VC, Roderick 
Learoyd VC, Geoffrey Leonard Cheshire VC OM DSO & Two Bars 
DFC, John Cruickshank VC, Norman Jackson VC, Leonard Trent VC 
DFC & Ferdinand West VC CBE MC plus other signature. 

VCZ6018 £125 £25 per month for 5 months

1970 National Army Museum Group 5 No.2 The Victoria Cross signed 
Edward Kenna VC, Eric Wilson VC, Philip Gardner VC MC, Roderick 
Learoyd VC, Gaje Ghale VC & Ganju Lama VC MM.

VCP033A £275£25 per month for 11 months

1970 The National Army Museum Group 5. No.2 The 
Victoria Cross signed George Randolph Pearkes VC 
PC CC CB DSO MC CD OD (1888-1984) 5th Canadian 

Mounted Rifles Bn., Quebec Regiment, C.E.F.

VCG001A £60 £20 per month 
for 3 months

1990 Western Desert ‘Operation Compass’ signed 
Philip Gardner VC MC plus other signature. 

VCC001 £90£30 per month for 3 months

1980 Wing Commander R F Martin OBE DFC AFC tribute signed 
James Power Carne VC DSO (1906-1986) Commanded 1st Bn., 

The Gloucestershire Regiment plus other signature.
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RYD617LP £50
Flt Lt David Shannon DSO, Pilot, AJ-L for Leather. 
Our choice of cover.

RYD617NB £125 £25 per month for 5 months

F/O Edward C ‘Johnny’ Johnson, Bomber, AJ-N for Nut. Our choice 
of cover. 

RYD617NF £75
Sgt Frederick Sutherland, Front Gunner, AJ-N for 

Nut. Our choice of cover.

RYD617NFB £75
2008 The Men that made History: David Shannon. 
Signed Sgt Frederick Sutherland, Front Gunner, 
AJ-N for Nut. Our choice of cover. 

RYD617NFC £75
2014 Operation Chastise, WWII Whitehall postmark. 
Signed Sgt Frederick Sutherland, Front Gunner, AJ-N for 
Nut. Our choice of cover.

RYD617NFE £75
2013 Delivery Flights AJ-F cover. Signed Sgt 
Frederick Sutherland, Front Gunner, AJ-N for 
Nut. Our choice of cover.

Find us online at:
www.buckinghamcovers.com

 @BuckinghamCover

 @BuckinghamCovers1

@BuckinghamCovers1

 “f CMYK / .eps
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VCC013 £50 £25 per month for 2 months

1972 Royal Air Force Colerne signed Geoffrey Leonard 
Cheshire VC OM DSO & Two Bars DFC (1917-1992) Royal Air 
Force Volunteer Reserve. 

VCC070 £175 £17.50 per month for 10 months

1984 The Award of the Air Force Cross signed Arthur Roden 
Cutler VC AK KCMG KCVO CBE (1916-2002) 2/5th Field Artillery, 
Australian Military Forces plus other signatures.

VCD002 £275£25 per month for 11 months

Piece measuring approximately 25.4cm x 17.7cm, also giving 
Regiment and Date of Victoria Cross signed Job Henry Charles 

Drain VC (1895-1975) 37th Bty., Royal Field Artillery. 

VCE001 £90 £30 per month 
for 3 months

1990 Evacuation From Dunkirk signed Harold 
Marcus Ervine-Andrews VC (1911-1995) The East 
Lancashire Regiment. 

VCG026 £160 £40 per month for 4 months

1997 The Victoria Cross for Valour, The George Cross for 
Gallantry cover signed Ganju Lama VC MM (1924-2000) 1st 
Bn., 7th Gurkha Rifles, Indian Army plus other signatures. 

VCH007 £120£30 per month for 4 months

1991 Evacuation from Greece cover signed John Daniel 
Hinton VC (1909-1997) 20th Bn., 2nd N.Z.E.F. (The 

Canterbury Regiment). 
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RYD617TBE £75
2009 The Men of the Dams Raid: Cyril Anderson 

cover with Scampton postmark. Signed Sargent 
George ‘Johnny’ Johnson, Bomber, AJ-T for 

Tommy. Our choice of cover. 

RYD617TBB £75
2010 The Dockyards at Leghorn, Italy cover 
with Scampton postmark. Signed Sargent 
George ‘Johnny’ Johnson, Bomber, AJ-T for 
Tommy. Our choice of cover. 

RYD617NFF £75
2013 Delivery Flights AJ-G cover. Signed Sargent 
Frederick Sutherland, Front Gunner, AJ-N for Nut. Our 
choice of cover.

RYD617NFG £75
2009 The Men of the Dams Raid: Les Knight, Scampton 
postmark. Signed Sargent Frederick Sutherland, Front 
Gunner, AJ-N for Nut. Our choice of cover.

RYD617TB £75
Sargent George Johnson, Bomber, AJ-T for 
Tommy.  Our choice of cover.

RYD617TBA £75
2008 65th Ann. Operation Chasitse, Guy Gibson 

cover, Scampton postmark. Signed Sargent 
George ‘Johnny’ Johnson, Bomber, AJ-T for 

Tommy. Our choice of cover.
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VCP026 £40
1984 40th Anniversary of D-Day signed Patrick 
Porteous VC (1918 – 2000) Royal Regiment 
of Artillery. 

£10 per month 
for 4 months

VCZ025 £35
£17.50 per month for 2 months

VCH016 £500
£50 per month for 10 months

VCH008 £125£25 per month for 5 months

1970 National Army Museum Group 5 No 4 The Sutlej 
Medal cover signed Ali Haidar VC (1913-1999) 13th 

Frontier Force Rifles, Indian Army. 

BACK

FRONT

Three page letter dated 02/12/1876 on headed 
paper, United Service Club, Pall Mall SW to Thomas 
Cockbain signed by Henry Havelock-Allan. Also 
includes small piece signed by Thomas Cockbain.

Lieutenant General Sir Henry Marshman Havelock-
Allan, 1st Baronet VC GCB DL (1830–1897) 10th 
Regiment (later The Lincolnshire Regiment).

VCK034 £40
1971 National Army Museum Group 1 No 
10 The Royal Highland Fusiliers signed John 
Patrick Kenneally VC (1921-2000) Irish Guards

£10 per month 
for 4 months

Silhouette images of A/Flight Lieutenant William 
Reid VC & Wing Commander Roderick Learoyd VC
style print measuring 18cm x 25cm signed by them. 

£10 per month 

VCZ4022 £75 £25 per month for 3 months
1990 Awarded For Gallantry signed Eric Wilson VC, John Hinton 
VC, David Jamieson VC CVO & Harold Ervine-Andrews VC plus 
other signatures. 
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RYD617WPE £100
£50 per month for 2 months

RYD617WPB £100
£20 per month for 4 months

RYL011C £20
1980 Return to Laufen cover. Signed by Major J 
Huelin, he escaped and ended up in Colditz.

RYD617TBF £75
2005 Delivery Flights AJ-T cover with ‘Route to 
Victory’ Trafalgar Square postmark. Signed Sargent 
George ‘Johnny’ Johnson, Bomber, AJ-T for Tommy. 
Our choice of cover.

RYD617TBF £75

RYD617WP £100 £20 per month for 5 months

Flt Lt John Les Munro, Pilot, AJ-W for Willie. Our choice of cover.

2008 Breaching the Dams, Guy Gibson. Signed 
Flt. Lt. John Les Munro, Pilot, AJ-W for Willie. Our 

choice of cover. 

RYD617WPD £100
£10 per month for 10 months

2010 Dambuster. Signed Flt. Lt. John Les 
Munro, Pilot, AJ-W for Willie. Our choice 
of cover.  

Warren House, Shearway Road, Folkestone, Kent CT19 4BF 

2014 Operation Chastise, WWII Whitehall 
postmark. Signed Flt. Lt. John Les Munro, Pilot, 

AJ-W for Willie. Our choice of cover. 
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VCL025 £500£50 per month for 10 months

VCZ3055 £85 £17 per month for 5 months

1983 101st Anniversary of the Formation of the 24th Middlesex (Post 
Office) Rifle Volunteers signed Philip Gardner VC MC, Eric Wilson VC & 
John Hinton VC plus other signatures. 

Edward Lawson VC (1873-1955) 1st Bn., The Gordon Highlanders, 
signed piece professionally mounted with a write up of his actions, 

mount measures 280mm x 350mm approximately.

VCP015 £50 £25 per month 
for 2 months

1995 50th Anniversary of Victory In Europe Day triple 
postmarked coin cover signed Patrick Porteous VC 
(1918 – 2000) Royal Regiment of Artillery. 

www.buckinghamcovers.com   

VCR050B 
£195

£32.50 per month 
for 6 months

Handwritten letter 
(11.4cm x 17.6cm) with 

envelope (12.2cm x 
9.4cm) from address 

Englemere, Ascot 
signed Frederick Sleigh 

Roberts, 1st Earl Roberts 
VC KG KP GCB OM GCSI 
GCIE KStJ VD PC (1832–

1914) Bengal Artillery. 

VCZ2036 £100
£20 per month 
for 5 months

1965 The Battle of Britain 
25th Anniversary large 
cover signed William Reid 
VC & John Cruickshank 
VC plus other signatures. 

VCS016 £150 £50 per month 
for 3 months

1970 National Army Museum Group 5. No.2. 
The Victoria Cross cover signed Quentin 
George Murray Smythe VC (1916-1997) 
Royal Natal Carabineers, South African Forces. 
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RYG002C £25
Hamilton McWhorter, Charles Older, Alec 
Vraciu & Dale Brannon signed 1985 VJ-Day 
40th anniversary cover, four American flying 
aces of WWII. Our choice of cover.

RYG036N £50
Alex Vraciu & Rolf Pingel signed 1970 RAF Halton 
flown cover, American & German aces with 19 & 22 WWII 
victories respectively. Our choice of cover.

RYJ013 £40
Johnnie Johnson The Highest scoring pilot to survice 
World War II, with 38 aircraft shot down Signed 1990 
Battle of Britain cover. Our choice of cover.

CALL US ON

01303 278137

RYD617WPJ £100
Cenotaph (poppy) postmark. Signed by Flt Lt John Les 
Munro, Pilot, AJ-W for Willie.

RYJ015K £45
Johnnie Johnson, signed 1994 D Day Landings Daily 
Express Flown cover. Our choice of cover.

RYJ023A £100
£50 per month for 2 months

1995 Biggin Hill Air Fair cover, signed by 
Harold Bird Wilson, Roy Finch, John 

Ward, Alan Gear, Lewis Brandon, Trevor 
Gray, Edward , Roy Finch, John Ward, 

Alan Gear, Lewis Brandon, Trevor Gray, 
Edward Kenna, Peter Ayerst and Dennis 

David. Our choice of cover. 

£20 per month 
for 5 months
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VCZ2005 £250 £25 per month for 10 months

VCR050C £250 £25 per month for 10 monthsVCR050C £250

BACK

FRONT

Typed two page letter from 1914 about expenditure on the Navy 
‘Spoiling the ship for ha’porth of tar’ signed Frederick Sleigh Roberts, 
1st Earl Roberts VC KG KP GCB OM GCSI GCIE KStJ VD PC (1832–
1914) Bengal Artillery. 

VCZ3002 £100 £20 per month for 5 months

1992 Australians Under Fire signed Keith Payne VC AM, Edward 
Kenna VC & Arthur Roden Cutler VC AK KCMG KCVO CBE.

1984 Appointment to the Distinguished Service Order signed 
Geoffrey Leonard Cheshire VC OM DSO & Two Bars DFC & Lorne 
Campbell VC DSO & Bar OBE TD plus other signatures.

RYK002 £100 £50 per month for 2 months

The Duke of Kent, signed 1998 Battle of Britain Suite cover.  Our 
choice of cover. 

RYL011A £20
Frank Stoobant, 1980 Return to Laufen cover, 
British Camp Leader 1942 - 3, only Channel Island 
civilian taken by the Germans to Katyn Forest after 
the discovery of mass murder of Polish Officers. Our 
choice of cover.

RYL011B £25
Dr Willi Gallhofer, signed 1980 Return to Laufen cover, 

second in Command at the camp.  Our choice of cover.
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I enclose my cheque/ Postal Orders made out to Internet Stamps Group 
Ltd for £ . . . . .

ACCOUNT No (If Known)                        

NAME

ADDRESS

POST CODE               

TEL No:                      

Email:

EXPIRY DATE                       START DATE            

SIGNATURE

SECURITY CODE*

Delivery Details           Payment Details

Alternatively you can call our small friendly Folkestone based Customer Service team (no call centres) on 01303 278137

*Last 3 digits on back of card. 
We cannot process your order 
without it.

I would like to pay by Credit / Debit card. I understand you will keep 
this number on a secure computer system and I authorise you charge it 
when my covers become available.

BUCKINGHAM COVERS LTD, REGISTERED IN ENGLAND NO. 03877048 IS PART OF INTERNET STAMPS GROUP LTD, REGISTERED IN ENGLAND
NO. 03497867. REGISTERED OFFICE FOR BOTH: WARREN HOUSE, SHEARWAY RD, FOLKESTONE, KENT CT19 4BF, UK. TEL. 01303 278137.

 PAGE  ITEM QTY  CODE £ p
  

RETURN TO: BUCKINGHAM COVERS WARREN HOUSE SHEARWAY ROAD FOLKESTONE KENT CT19 4BFORDER FORM

 UK POST & PACKING UNDER £200  £2.95 PER SENDING
 UK SPECIAL DELIVERY £200 AND OVER PER SENDING £7.50
 OVERSEAS POST & PACKING UNDER £200 £3.95 PER SENDING
 OVERSEAS SPECIAL DELIVERY £200 AND OVER £9.95 PER SENDING  
 TOTALWANT TO SPREAD PAYMENTS?   If you want an expensive item, 

you don’t have to pay for it all at once. We will spread the payment up 
to 12 months without interest. Tick the box and we will contact you 
to discuss a payment plan that suits you.

Joining the Buckingham Premium Subscription Service gives you a 
range of benefits including FREE UK postage.
Visit www.buckinghamcovers.com/premium

Please note, with older covers, you may receive a different illustration from 
the one depicted. Please let us know if you require the one shown.

RYL013C £350 £35 per month for 10 months

Billie Stephens, signed 1980 Return to Colditz cover, former inmate 
and escapee who made it to Switzerland. Our choice of cover. 

VCP037 
£250

£25 per month 
for 10 months

Arthur Poulter VC 
(1893-1956) 1/4th Bn., 
The Duke of Wellington’s 
(West Riding) 
Regiment, signed 
piece professionally 
mounted with a write 
up of his actions, mount 
measures 280mm x 
350mm approximately. 

CALL US ON

01303 278137


